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Mötesanteckningar ÖCK styrelsemöte 2022-06-13
Närvarande: Christoffer, John, Jonas, Sara, Michail, Adam, Matt

1) Christoffer utsågs till mötesordförande och Matt till sekreterare, Sara till justerare. 
2) Dagordningen godkändes.
3) Föregående protokoll godkändes.
4) Antal medlemsavgifter betalda för 2022 var 565 vid mötet.
5) Nuvarande saldo på kontot är 490 916 kr.
6) Actions Items från förra mötet
a. Jämtlandsserien MTB: Sara undersöker en möjlighet i september och återkommer; Matt funderar över om Lit ska återigen vara med i slutet av oktober. Sedan söker Christoffer/John till JHCF.
b. Klubbens utkast på hållbar cykelpolicy ska läsas av alla och synpunkter och kompletteringar lämnas till Matt omgående.

7) MTB skolan 2022

Samordnaren Elin är skadad efter krasch; Michail tar kontakt med henne för att kolla läget.  En diskussion om skolans upplägg hölls, Michail kontaktar henne. Ett förslag är att hålla en helårsavstämning med ledare, inkl. föräldrar efter höstterminens slut.
8) Ansökning JHCF ekonomiskt stöd:

Styrelsen söker pengar för MTB-skolverksamhet efter utlysningen om stöd har gått ut från förbundet; skickas in av Christoffer. 

9) Jämtkraft sponsorskap: 

Detta går snart ut, och ev. förnyelse ska följas upp. Vi har troligen uppfyllt kraven som Jämtkraft har ställt under perioden avseende publicitet. 

10) SWE Cup Enduro deltävling 2022

Tävlingsledaren Björn kommer ej längre att vara tillgänglig under tävlingstiden pga annan prioritering från arbetsgivaren. Hans sambo Maja har sagt att hon kan kliva in som TL och kommer att genomgå TL-utbildningen samt omgående ta över uppgifterna från Björn.  Styrelsen har dock uttryckt en oro över att kommunikation kring evenemanget, både utåt samt i syfte att rekrytera funktionärer, har varit minimalt. Insatser kring kommunikation och funktionärsrekrytering diskuterades och ska återkopplas till TL. En redovisning av läget ska presenteras vid nästa styrelsemöte.

11)  MTB Enduro SM 2023

Styrelsen stödjer en ansökan till SCF om att anordna MTB Enduro SM även 2023, efter invit från SCF.

12) Rapport från ”Arbetsgrupp ÖCK Bergscykling”

Ett bra möte hölls av Destination Östersund/kommunen om Östbergets framtid, där ÖCK och andra idrottsföreningar och företag som har verksamhet vid Frösöberget deltog.  Ett återkopplingsmöte planeras men ingen inbjudan har inkommit än. Säsongskortsfrågan löstes efter påtryckning av ÖCK. Underhåll av stigar behöver fortfarande klarhet; vi måste få till ett avtal för att underhålla stigar i likhet med den Frösö IF har för MTB-banan vid Frösö Park. ÖCK har uttryckt att de vill vara med i dialogen kring stigunderhåll och att dessa inte förs bara internt hos kommunen. Det har inte heller blivit någon klarhet kring tillfixning och återställning av stigar innan respektive efteråt Enduro SM. Odensala pumptrack har inte varit prioriterat med förslaget är fortfarande på bordet.

13) Klubbkläder

Webbshopen är nu stängt efter första omgången; beställningsläget är oklart men minst 15 unika beställningar har inkommit och kläderna börjar produceras. En ny omgång kan bli aktuell under hösten/vintern. MTB-skoltröjor och ledartröjor processas fortfarande. Enduro-SM-funktionärskläder också under utveckling.

14) Träningsdagar med Robin Wallner

Styrelsen är positiv till att anordna dessa efter diskussioner med Robin och ett förslag på upplägg är 1 dag innan SM för de som är anmälda för att tävla, samt 1 dag efter SM för funktionärer som en belöning för deras arbete. I det sistnämnde kommer en lottning troligen att ske för att tilldela platser bland funktionärerna. 

15) Träningsplanering HT 2022

Programmet är inte helt klart men MTB-skolan ska fortsätta, och även landsvägsverksamheten har för planer att anordnas minst 1 gång i veckan.  Det kan bli aktuell med andra former. 

16) Nästa styrelsemöte blir 4 juli via Teams.


ACTION ITEMS efter 2022-04-25:
1. Val av IOL-integrerad hemsideslösningar (alla, se bilaga och återkoppla till Matt)
1. Datum under hösten för Jämtlandsserietävling söks hos JHCF efter besked från Sara och Matt (Christoffer, John)
1. Kassörbytet genomförs (Jonas)
1. Alla i styrelsen läser igenom hållbar/positiv cykelkulturpolicyn i Dropbox och lämnar kommentarer, gör tillägg/justeringar (alla)
1. Michail och Matt tar kontakt med Elin för att stämma av kring MTB-skolans terminsavslutning samt startdatum inför höstterminen.
1. Michail tar kontakt med Robin Wallner för att ordna den praktiska kring det tilltänkta upplägget.
1. Förslag på träningar under höstterminen skickas in till Matt för att läggas upp i aktivitetskalendern
1. ”Klädgruppen” fortsätter med utveckling av Enduro/funktionär/MTB-skoletröjor (Michail, Ludwig, Sara m.fl.)
1. MTB Enduro SM 2023 söks av Christoffer.
1. Jämtkraft sponsorskap följs upp av Christoffer och Sara.
1. Sara kollar med TL för SM 2022 avseende informations-, rekryterings- och publicitetsinsatser som kan omgående gå ut via våra kanaler.







Bilaga 1. Vägval avseende ÖCK:s hemsida
I och med att IdrottOnlines hemsidesfunktion kommer att läggas ner vid årsskiftet måste ÖCK hitta en ny lösning för vår hemsida. 2023 ska även betalfunktionen (för t.ex. medlemskap) avvecklas.   Observera att IdrottOnline och dess administrativ plattform kommer inte att läggas ner, utan endast hemsidesfunktionen.
Det finns flera vägval som kort beskrivs nedan, samt förslag på lösningar för olika val.

Vägval 1: Hemsida eller inte
Vägval 2 (om ja till hemsidan): Integrerad lösning med IOL eller inte (främst för att kunna integrera aktvitetskalender)
Vägval 3 (om ja till integrerad lösning): lämna IOL-admin och anlita samma aktör som tillhandahåller hemsidesfunktionen (t.ex. närvarorapporteringsapp, kalender osv)
Vägval 4 (om ja till hemsidan, men oberoende av vägval 3): Utveckling av hemsidesfunktioner eller inte (t.ex. ta emot anmälningar eller medlemskapsansökan via integrering av CS, sälj osv)
Hemsidesleverantörer:
· Ej integrerade med IOL: Sitevision (svenskt); Umbraco (danskt); WordPress (intl)
· Integrerade med IOL (svenska): SportAdmin; laget.se; kanslietonline; svenskalag.se; myclub
I dagsläget inga API:er med IOL.
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