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Minnesanteckningar styrelsemöte 2022-04-25
Närvarande: Christoffer, Matt, John, Michail, Sara, Jonas, Andreas

1. Matt utsågs till mötessekreterare och Andreas till justerare.
2. Dagordning godkändes.
3. Föregående protokoll godkändes.
4. Antal medlemsavgifter betalda för 2022–2023 är 244.
5. Saldo på kontot var 462 858 kr. 
6. Actions Items från förra mötet
· Cardskipper är nu igång och medlemsanmälningarna börjar rulla in. Hans och Matt kommer att föra över första gruppen 1 maj och sedan tar Hans över enligt bestämd intervall. 
7. Träningsplanering VT 2022
· Lvg, MTB för tjejer, Enduro för ungdomar (13-18) och MTB skolan (dock utan datum) finns inplanerad. Detaljerna publiceras allt eftersom de blir klara.
8. MTB skolan 2022
· I dagsläget pågår planeringen men inget startdatum är fastställt; ej heller antal tillfällen. Detta är prioriterat och måste bestämmas av samordnaren omgående. Banorna på Odensala Sportfält är fortfarande för snöiga/slaskiga för att spana/ställa i ordning, men den planeras inom överskådlig framtid. Ledarrekrytering pågår.
9. SWE Cup Enduro deltävling 2022
· Planering pågår för fullt under Björns ledning. Styrelsen påpekade att det är viktigt att funktionärerna tas hand om ordentligt under tävlingsdagarna med förberedda matsäck, funktionärskläder osv. Det sistnämnde kan ev. ingå i en beställning av klubbkläder; Michail undersöker. Catering för maten via lokala leverantörer ska också undersökas (av John). 
· Tävlingsledarutbildning: SCF kommer att erbjuda online tävlingsledarutbildningar och styrelsemedlemmar och andra medlemmar som är intresserad får gå detta; ev. kostnader bärs av föreningen. Björn kommer att gå denna utbildning för Endurotävlingens del.
· Media/sponsorer samordnare: en fortfarande vakant roll, som får gärna tillsättas. Christoffer kommer att kontakta tidigare intressenter för tävlingsledarrollen för att se om de vill engagera sig i denna roll istället.
· SM 2023: Styrelsen ställer sig positivt till att söka SM status för Endurotävlingen även kommande år. Christoffer återkopplar till SCF. 
10. Rapport från ”Arbetsgrupp ÖCK Bergscykling”
· Föreningen har bjudits in till ett dialogsamtal kring Östberget 26/4 och Christoffer och Jonas kommer att delta.
· Föreningen har också bjudits in till ett samtal kring underhåll av stigar på Östberget 27/4. Christoffer och John kommer att delta.
· En stigbyggarutbildning kommer att anordnas i Lofsdalen i juni men styrelsen tror mer på att anordna en egen utbildning om det blir aktuell med sådana uppdrag i sammanhanget Östberget.
· Skrivelse säsongskort i liften: Föreningen tillsammans med Frösö IF:s cykelsektion har författat och skickat en skrivelse till kommunen och förespråkar säsongskort i liften för MTB. Styrelsen anser att det är mer eller oförsvarbart att inte erbjuda en sådan lösning. 
11. Strategi Torvalla
· Föreningen bjöds in till detta RF-distrikts initiativ men kunde inte delta. Tydligen finns en upprustad BMX-bana på plats som bör besökas framöver.
12. Odensala pumptrack m.m. 3/5
· Föreningen har bjudits in till ett samtal kring ev. bygg av pumptrack hos Odensala sportfält med massorna som är över efter skolbygget. John kommer att delta och styrelsen ställer sig positivt till idén. Det finns dock mycket mer massa är den som krävs för en pumptrack, så även andra initiativ i området (t.ex. ”berget”) kommer troligen att föreslås, för att kunna nyttjas av MTB-skolan. 
13. Klubbkläder
· Slutgiltiga designs har tagit fram och ska röstas om av ”klädarbetsgruppen”. Sedan gäller det att välja vilka plaggtyper ska erbjudas och begär offerter från bl.a. de två företagskontakterna vi har hittills haft dialog med. 
14. Byte av hemsida under 2022
· Det finns färdiga lösningar som har ”upphandlats” av specialidrottsförbunden där IOL-integrering ingår; Matt kommer att välja ut 2-3 st. för presentation vid nästa möte som vi kan rösta om. 
15. Kassörsbytet
· Denna långbänk pågår fortfarande; Swedbank är uppenbarligen väldigt noga.
16. Ansökningar SCF & RF 
· En rad finansieringsmöjligheter för olika projekt och satsningar (bl.a. ”återstartsstöd”) finns att söka om hos RF och SCF. Återstartsstöd för barn (paket och ca 6000 kr) verkar självklar för MTB skolan. Andra ska också övervägas men anläggningsrelaterat stöd måste funderas igenom ordentligt.
17. SR P4 intervju, klungcykling
· Ett reportage gjordes med Jonas och har publicerats/sänts. Sara kommer att länka till det via vår FB kanal.
18. Presentation av styrelsen på Sociala medier
· Dessa är nu färdiga och kommer att publiceras via sociala medier (Sara) och hemsidan (Matt)
19. Jämtlandsserien MTB
· Styrelsen ställer sig positivt till att arrangera en deltävling, under hösten och ska söka datum hos JHCF. 
20. Nästa styrelsemöte blir 2022-06-13 kl. 1900 via Teams.  


ACTION ITEMS efter 2022-04-25:
1. Datum för MTB-skolan och antal tillfälle bestäms och publiceras via våra kanaler (Samordnaren/Michail, Matt och Sara publicerar)
1. Val av IOL-integrerad hemsideslösningar – presentation vid nästkommande styrelsemöte (Matt)
1. Arbetsgruppen för cykelkläder/logotyp vaskar fram ett slutgiltigt förslag kring design, plaggtyper och begär offerter (Sara, Michail, Ludvig)
1. Arbetsgruppen för bergscykling fortsätter dialogen med kommunen avseende upprustning av stigar, alternativ kring drift av liften, klubbstuga m.m. (John, Christoffer, Johan)
1. Datum under hösten för Jämtlandsserietävling söks hos JHCF (Christoffer, John)
1. Kassörbytet genomförs (Jonas)
1. Alla i styrelsen läser igenom hållbar/positiv cykelkulturpolicyn i Dropbox och lämnar kommentarer, gör tillägg/justeringar (alla)
1. Medlemshantering: överföring från Cardskipper till IOL (Hans, Matt)
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