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Mötesanteckningar styrelsemöte 2021-09-28
Närvarande: Christoffer B., Sara R., Hans L., Jonas E., John L. Matt R.
Frånvarande: Andreas W., Andreas B. 
1. Matt utsågs till sekreterare, med Christoffer som justerare.
2. Dagordningen godkändes. 
3. Föregående protokoll (2021-08-02) godkändes. 
4. Antal medlemsavgifter betalda för 2021: 352st
5. Saldo på Kontot är 434357,68 kr. 
6. Länsstyrelsen

Händelseförloppet som låg till grund för ett ärende där en medarbetare hos Länsstyrelsen har riktat grundlösa anklagelser mot föreningen avseende brottslig aktivitet (förstörelse av naturområde vid Tibrandshögen) redovisades för styrelsen. En JO-anmälan har lämnats in mot myndigheten av en av föreningens medlemmar och processen pågår enligt kontakt med medarbetarens ansvariga chef där, som även försäkrar att det finns inga konkreta misstankar riktat mot föreningen. Styrelsen resonerade och insåg att det finns oriktiga uppgifter i ärendet som ska bemötas och skickas tillbaka till ansvarig chef.  

7. Framtagande av proaktiv policy för främjande av hållbar cykelkultur i länet.

Matt lyfter fram behovet av att ta upp frågan om att proaktivt främja en hållbar cykelkultur, som finns inom verksamhetsplanen men har aktualiserats på grund av ärendet i punkt 6. Styrelsemedlemmarna kommer att kartlägga förbundets och andra föreningars och organisationers policyer och styrdokument för att börja med. Underlagen som samlas in kommer att diskuteras vid nästkommande styrelsemöte. Framtagande av en intern policy blir en viktig del i arbetet, men även utåtriktade opinionspåverkan kan komma att behövas. 

8. Kassörsbyte: 

Jonas har fått behörighet i bokföringen och ska snart få tillgång till kontoadministrationen. 

9. MTB skolan 2022

En mycket lyckad avslutning genomfördes 2021-09-27. Ludvig kommer att kalla till ett avslutningsmöte för att sammanställa synpunkter från säsongen, inklusive middag för ledarna. Ludvig kommer dock att lämna rollen och vill överlämna till någon annan. Styrelsen ser fortfarande ett behov av en samordnare och kommer att diskutera vidare hur man kan rekrytera en sådan; en intern rekrytering kan vara ett första tillvägagångssätt. 

10. RF bidragsansökan Corona 

Styrelsen konstaterade att vi inte kommer att söka bidrag pga Corona då vi inte haft aktiviteter som ställts in som annars skulle ha hållits.

11. IdrottOnline:

IOL släcker hemsidesfunktionen i slutet av 2022.  Vi avvaktar ev. andra RF-lösningar men är inriktad mot att lösa detta på egen hand när tiden kommer.

12. Jämtlandsserien i Brevåg i slutet av okt

Styrelsen är fortsatt positivt till att deltävlingen i Jämtlandsserien genomförs i Brevåg/Lit i slutet av oktober. Förberedelserna fortsätter och marknadsföringsinsatser kommer igång inom kort.

13. Rapport från ”Arbetsgrupp ÖCK Bergscykling”

Christoffer, John, och Ludvig rapporterade om arbetsgruppens framfart. John har varit på stigbyggarkurs. Gruppen fortsätter bearbeta kommunen avseende främst Östberget men även andra populära områden. En karta med förslag på hur den kan utvecklas i olika syften och för olika (cykelrelaterade) ändamål har lämnats till kommunen. En idé som lyftes är att söka pengar för att genomföra en förstudie om hur den skulle kunna förverkliggöras, med stöd av extern part. Arbetet fortsätter inom gruppen.

14. Nästa styrelsemöte blir 2021-11-02.
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