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Minnesanteckningar styrelsemöte 2021-04-06
Christoffer Brochs (ordf), Andreas Bergman, Sara Rönnberg (sekr), Andreas Wikman
Inbjuden: Ludvig Roos (MTB-skolans samordnare)

1) CB öppnade mötet.
2) Mötesanteckningarna från styrelsemötet 2021-03-08 godkändes.
3) Saldot: 369 598,14 kr
4) Antal medlemsavgifter betalda 2021: 0st
5) Rapport från MTB-skolans samordnare. Se bilaga ”Diskussion cykelskola…” för underlag.

a. Genomgång av förslag till inbjudan till deltagare/föräldrar och inbjudan till ledare, samt utskick till potentiella sponsorer. SR stöttar LR med texter.
b. Styrelsen är positiv till att LR raggar sponsorer brett. Kollar bl a byggföretag eller liknande för redskap till MTB-skolan.
c. Fortsatt diskussion, liksom förra mötet, kring hur föranmälan kan göras bäst. LR kollar upp appen ”Boka mera” och undersöker om den passar. Kommer att göra ett test med styrelsen, mejlar ut via CB. 
d. LR börjar kontakta potentiella ledare via telefon. Uppmuntrar via Facebookgruppen för ledare att delta i grundutbildning för tränare, tre tillfällen på distans med start 15 april. Intresserade ledare anmäler sig själva, kursavgiften subventioneras helt för klubbar i JH. LR går utbildningen. När LR fått ihop ett antal ledare kommer RF/SISU med kort varsel dra ihop en onlinekurs även till dem längre fram. Utbildning för ledare kommer vara frivillig men uppmuntras. 
e. Dialog har påbörjats med Frösö IF som också kommer ha cykelskola för barn/ungdomar. LR kollar eventuellt om det finns potential för samarbete med Frösö IF. 
f. Förslag från AB att köra nybörjargrupp för vuxna vid samma tillfällen som MTB-skolan och flagga för det redan i inbjudan till MTB-skolan för att nå föräldrar. 
g. Punkterna a), c) och d) är prioriterade i nuläget.


Mycket har fått vänta pga. personliga skäl. Att rekrytera/motivera ledare är första prio, och RF-SISU hjälper med strategi för detta. Ett mail / FB inlägg kommer att gå ut. Utbildning för barn/ungdomsledaren har inte genomförts då kursen sköts upp i obestämd tid. En enklare grundtränarutbildning (på distans) troligen kommer att genomföras för ledare som nappar. Anmälan av deltagarna: föranmälan är målet, men även begränsning av antalet diskuterades. Platser och tider fortfarande under diskussion och ska utredas av samordnaren. Tidpunkt för annons/marknadsföring måste snart bestämmas, vilket är väldigt mycket beroende på antal intresserade ledare.

6) Arbetsgrupp Bergscykling ÖCK

Se bilaga ”Arbetsgrupp Bergscykling ÖCK”. 
CB och JL haft möte med Johan Holmer och Magnus Lindström som kontaktat kommunen för att diskutera att arbeta främjande för mer öppettider av liften på Östberget, samt kring underhåll av leder på berget. De föreslår att ÖCK samarbetar med kommunen för att röja upp och underhålla lederna samt för att kunna hålla liften öppet vid fler tillfällen. Holmer och Lindström erbjuder sig att driva frågorna i klubbens namn. Styrelsen positiv till att de gör detta. 

7) Kassörrollen

Vi är fortfarande utan kassör då alla tillfrågade hittills har tackat nej till uppdraget. Ett extrainkallat årsmöte för att rösta fram person kommer att behövas. 
Vi har fått en offert från Idrottsservice, se bilaga ”13134.pdf”. Styrelsen positiv till offert. Alla uppmanas fortsätta leta ytterligare en ledamot. 
Enligt förra styrelseprotokollet (2021-03-08) måste vi ha en ledamot på plats senast 31 april. 

8) ESS 2021 / SCF Grengrupp DH, END, 4X

Årsmöte kunde ej genomföras i ESS. CB har fortsatt kontakt med Geir-Inge. Kollar vad det skulle innebära för klubben att gå vidare med processen. Se bilaga ”Årsstämma ESS…”. 

9) Testperiod med kommunikation i Teams

CB fortsätter jobba vidare med det. 

10) DH träningstävlingar Frösöberget. 

CB har blivit kontaktad av Jocke Enlund som vill få till tävlingsträningar utför Östberget. Har kollat med skidklubben om att låna tidtagningsutrustning för enklare arrangemang. Styrelsen positiv till att han får fortsätta arbeta fram förslag på träningstävling senare i sommar.

11) Medlemsavgifter 2021

Skickas ut vecka 14. Förfallodatum sista maj. 

12) Nästa styrelsemöte

Måndag 3 maj, kl 19 via Teams.
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